



首鋼福山資源集團有限公司  
SHOUGANG FUSHAN RESOURCES GROUP LIMITED

(前稱為  
福山國際能源集團有限公司  
Fushan International Energy Group Limited)  
(股份代號: 639)

首鋼資源公佈二零一一年中期業績  
業務及利潤錄得持續穩健增長

財務和業務摘要：

- 營業額同比大幅增長 53%至 39 億港元
- 除息稅折舊和攤銷前溢利同比大幅上升 48%至 25 億港元
- 淨溢利同比大幅增長 29%至 14 億港元
- 本公司擁有人應佔溢利同比大幅增長 35%至 11 億港元
- 原焦煤和精焦煤產量分別約為 356 萬噸和 118 萬噸
- 宣派中期股息每股 6 港仙

(2011年8月26日，香港) 中國主要硬煉焦煤生產商之一首鋼福山資源集團有限公司(「首鋼資源」或「本公司」；股份代號：639.HK) 今天欣然公佈本公司及其附屬公司(統稱「本集團」) 截至二零一一年六月三十日止六個月(「回顧期」) 的未經審核綜合中期業績。

回顧期內，本集團錄得營業額39億港元，較去年同期的25億港元同比上升53%；以及除息稅折舊和攤銷前溢利同比上升48%至25億港元。本集團的原焦煤和精焦煤平均售價同比分別上升26%及6%，毛利率達到75%。淨溢利及本公司擁有人(「擁有人」)應佔溢利分別同比上升29%和35%達至14億港元及11億港元。二零一一年上半年每股基本溢利為21.02港仙而二零一零年同期則為15.56港仙。二零一一年錄得可觀的中期業績，是由於原焦煤產量上升20%及售價上升所致。

董事會宣派二零一一年中期股息每股6港仙。

回顧期內，本公司因於二零零九年八月授出購股權而產生1.39億港元的非現金酬金開支。若不計算上述此非現金開支，本集團的淨溢利和擁有人應佔溢利應分別為15億港元和13億港元。於二零一一年六月三十日，本集團可動用的現金及應收票據為53億港元，資本負債比率為5%。

在二零一一年上半年，本公司位於山西省柳林縣的三個營運中的優質焦煤礦運作良好，在管理層的領導下持續保持優良的安全生產紀錄。在生產方面，回顧期內的原焦煤與精焦煤產量分別約356萬噸和約118萬噸，較去年同期約296萬噸和約68萬噸分別上升20%與74%。

本集團的長期策略是發展精焦煤業務，故此不斷擴大及加強與國內大型鋼鐵生產商拓展長期策略性合作，優化客戶組合，建立穩定的銷售管道。我們位於柳林縣的三個營運中的焦煤礦現時已擁有各自的洗煤廠，位於寨崖底煤礦的全新洗煤廠已於二零一零年第四季開始投入運作，其年入洗處理量為210萬噸，使本集團的年入洗總處理量達至600萬噸。

本公司於二零一一年五月正式更名為“首鋼福山資源集團有限公司”，更改名稱是為了更合適地反映本集團的主要業務及本公司之股東架構，同時顯示首鋼集團持續對公司業務的支持。

展望未來，首鋼資源副主席兼董事總經理陳舟平先生表示：「二零一一年上半年中國經濟保持快速增長而中國的鋼鐵產量達到3.5億噸，相當於世界總產量的一半。預期強勁的鋼鐵需求將繼續帶動對焦煤的需求。同時政府加緊節能減排的政策促使鋼廠建設更大型高爐，這些大型高爐需要優質的焦煤作為主要生產原料，所以對優質主焦煤的需求將繼續保持強勁。本公司作為優質主焦煤的供應商，將是直接的受益者。此外，本公司將繼續努力提升生產效率，加強安全管理，同時積極地在國內與海外尋找合適的併購機會，擴大資源量、產能和市場佔有率並致力為股東創造更大的投資回報。」

\*\*\*\*\*完\*\*\*\*\*

### **有關首鋼福山資源集團有限公司**

首鋼福山資源集團有限公司是中國主要硬煉焦煤生產商之一，生產基地設於山西省柳林縣，主要從事焦煤開採、原焦煤及精焦煤生產和銷售業務。本集團在山西省柳林縣擁有三個營運中的優質焦煤礦，分別為興無煤礦、金家莊煤礦和寨崖底煤礦。本集團與中國內地多家大型鋼鐵生產商建立長期合作夥伴關係，其中包括首鋼集團、河北鋼鐵及內蒙古包鋼等。首鋼集團為本公司的最大單一股東。

### **投資者查詢:**

公司電郵：[ir@shougang-resources.com.hk](mailto:ir@shougang-resources.com.hk)